

总结报告

2016年5月

Parking China

上海国际停车设备展

国家会展中心（上海）

中国，上海，2016年5月10至13日

高梦倩

电话 +86 21 6160 8522

Angela.gao@china.messefrankfurt.com

www.messefrankfurt.com.cn

www.parking-china.com.cn

PKC16_PR3

上海国际停车设备展圆满结束，展商称有助拓展业务

观众认同中国停车行业前景看俏

同期研讨会探讨智能停车，观众反应热烈

针对国内市场对先进停车设备的需求而推出的首届“上海国际停车设备展”，已于2016年5月10至13日在国家会展中心（上海）圆满结束。本届展会以主题展区形式在第十二届中国国际电梯展览会登场，由廊坊会议展览有限公司与法兰克福展览（上海）有限公司共同主办，获得参展商及买家的正面评价。

多家行业知名品牌亮相本届展区，展示旗下最新的智能停车系统、机械式停车设备、及停车场运营管理等，包括大华技术股份、西安艾润物联网技术、深圳市朗尼科物联网技术、中兴智能交通、深圳市前海亿车科技、无锡德飞科技、广州市本泽金属制品、广西建工集团机械制造、上海禾通涌源停车设备、上海久银车库工程、威明空间建筑、广州建德机电、安泊客、上海尚安、和上海苏通信息科技等。

西安艾润物联网技术服务有限责任公司在展区内重点展示车牌识别系统、智能软件 ARM 服务器及收费一体机，上海营销中心销售总监周钧先生表示：“我们很满意此次展区的人流量。此次参展有助于我司展示和推广形象及品牌，并且也寻找到一些意向合作伙伴，了解到市场状况及行业间的技术交流；我们日后将会更重视此类展会，并且扩大展位面积和规模。”

提供全线物联网智能停车产品的上海苏通信息科技有限公司，公司市场总监吴韶龙先生同样表示明年将会继续参展：“停车领域智能化程度会进一步提高，物联网产品非常有前景。我们的重点买家是政府机构、互联网停车平台企业及智能化集成商，本次参展我们找到了目标客户，观众流量理想。我认为本展在品牌产品推介、目标客户对接及开拓合作渠道方面很有帮助。”

主要从事停车场运营管理及交通规划设计顾问的安泊客，目标买家是开发商、酒店、医院等拥有停车场管理需求的业主。总经理陈睿女士对展区作出肯定，对人流感到满意：“展区让我司对现今停车行业中停车设备有了更好的了解，方便未来在项目中能更有效更好地为客户服务。”

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道 26 号华润大厦 35 楼

观众认同中国停车行业前景看好

停车产业在国内方兴未艾，观众认为本展有助于进一步推动行业发展。GFR 工贸有限公司项目经理王毅先生说：“我们公司是做外贸的，备件、整机都有涉及到，许多客户对于停车设备有很高的关注，所以想通过这个展会，了解行业最前沿的技术，并获取一些可用的客户卖点。在展区中，看到一些技术的展示，弥补了我们在信息获取上的不足之处，并从中推测出市场的整体趋势发展。明年我还会来支持这个停车展。”

无锡华通液压科技有限公司经理陆志军先生表示：“停车产业在国内而言还处于起步阶段，是一个新兴的产业，包括智能停车管理系统这类产品在目前国内停车场普及度还不算太高。我会把展区上看到的一些好产品推荐给我们的客户，将本展推荐给业内的朋友。我认为本展对于行业发展有很好的推动，也是业内人士沟通学习的最佳渠道。”

江苏骠马智能装备股份有限公司正在规划立体车库方面的业务，产品开发室主任助理黄敦伟先生认为展会对于行业推动而言有很大的帮助：“因为立体车库目前虽然在几个大城市中已开始普及应用，但在三四线城市中仍处于起步阶段。随着城市车辆越来越多，停车难现象日益加重，立体车库及智能化停车等解决方案的出现势必为停车行业创造无限生机。今后停车展我也会支持。”

同期研讨会探讨智能停车，观众反应热烈

“智能交通网”于展会期间举办“第四届城市静态交通与智能停车研讨会暨 2016 停车行业‘金泊奖’颁奖典礼”，观众反应热烈，超过 200 人参加。该活动以“互联网+智能停车”为主题，由丁丁停车创始人兼 CEO 申奥先生担任主持人，并邀得多位政府管理者、学者、行业专家发表讲话，议程覆盖城市智能停车市场的前景、挑战、对策、互联网+下的城市停车解决方案、城市静态交通解决方案、城市停车信息云平台建设的政策、标准与模式等。

出席了研讨会的黄敦伟先生表示：“研讨会人气非常旺，邀请了诸多行业专家，办得挺好。通过这样的推广方式，可以激励业内人士，同时大大提升公众对于新型停车解决方案的认知度。相信在不久的将来，停车行业必然会有飞速的发展。”

下届“上海国际停车设备展”将于 2017 年 9 月 5 至 7 日，移师至上海新国际博览中心举行。作为“中国智能绿色建筑展览平台”的一员，将与四场建筑技术展，同场打造在物联网 IoT 和大数据时代下建筑业的跨界生态圈，包括上海国际智能建筑展览会、上海国际智能家居展览会、上海国际供热通风空调、城建设备与技术展览会及上海国际照明展览会，集中展示停车设备、智能家居、智能建筑、楼宇自控、暖通和照明的最新产品及技术发展，共同整合相互关联的建筑技术和主题和资源，推动行业发展，吸引更多专业观众，创造更多商机。

欲知更多展会详情，请浏览 www.parking-china.com.cn，或发送邮件至 parking@ttchina.com 或 parking@china.messefrankfurt.com。

Parking China
中国，上海，2016 年 5 月 10 至 13 日

- 完 -

法兰克福展览有限公司是世界著名的展会主办机构之一，2015 年营业额约 6.45*亿欧元，聘用 2,297*名员工。该集团在全球设有 29 个子公司及 57 个国际销售伙伴，为超过 160 个国家及地区的客户提供服务。法兰克福展览有限公司举办的项目遍及全球 40 多个城市，2015 年所办的展览会达 132*个，其中一半以上在德国以外地区。

法兰克福展览中心的展览面积达 592,127 平方米，目前共有 10 个展馆和两个会议中心。历史悠久的 Festhalle 多功能厅是德国最受欢迎的场馆之一，可以满足各类型活动的举办需求。

法兰克福展览有限公司由法兰克福市和黑森州分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页: www.messefrankfurt.com.hk

*初步数字（2015）